

“欢乐海口·扬歌有约”全民流行歌曲大奖赛举行

海南“K 歌之王”打造平民新星

本报海口7月22日讯 (记者卓兰)

花)

什么样的音乐盛会能让每一届的比赛都有近万名歌唱爱好者踊跃参赛——“欢乐海口·扬歌有约”全民流行歌曲大奖赛告诉你答案。记者今天从主办方获悉,“欢乐海口·扬歌有约”2012年度全民流行歌曲大奖赛正如火如荼进行。

据了解,今年5月,由海口市委宣传部、海口市文体局、共青团海口市委主办,海口扬歌娱乐有限公司承办的“欢乐海口·扬歌有约”2012年度全民流行歌曲大奖赛在海口万绿园启动。此次大赛主题为“放飞梦想·扬歌椰城”,主打“梦想·公益·文明·欢乐”四大特色,以“全民流行音乐汇”形式,在海口、琼海、儋州、澄迈采取四地联动的模式进行,举办“平民音乐赛事·文明宣传·文化惠民演出·爱心圆梦行动·公益大使评选”等五项精彩活动,宣传海南文明

大行动,让普通百姓登上梦想舞台。

如何发现海南本土的优秀歌手,发掘并扶持他们在未来的音乐道路上越走越远?对此,海口扬歌娱乐有限公司董事、副总经理顾平声说,他们希望把“扬歌有约”打造成海南平民歌唱的文化品牌,“如果走在海南的小街小巷,听到市民说我是从扬歌比赛中走出来的,这就足以证明我们举办这个比赛是成功的”。

“欢乐海口·扬歌有约”主题歌曲大赛创办于2008年,宗旨是通过持续举办以不同音乐类型为主题的年度赛事,为百姓搭建一个展示才华、欢乐歌唱、放飞梦想的舞台,打造海南最具知名度的平民歌唱平台。

据不完全统计,截至去年,该项赛事已经成功举办4届,吸引近10万人次参与,是海南参赛人数最多、参赛选手覆盖最广、举办时间最长的一大音乐赛事,被民间人士称之为海南“K歌之王”。

海口市文体局有关负责人表示,近年来,该局一直注重与企业互动,对企业进行文化帮扶,鼓励企业参与公益文化建设。

设计,打造了诸如“扬歌有约”等多个文化品牌,对于丰富群众的文化娱乐生活起到了积极的促进作用。

“欢乐海口·扬歌有约” 首场月赛海口举行

13人晋级

本报海口7月22日讯 (记者卓兰)

昨夜的海口市万绿园歌声嘹亮,“欢乐海口·扬歌有约”2012年度全民流行歌曲大奖赛海口赛区的首场月赛在此举行,28位选手经过欢快而激烈的竞争,最终有13名选手成功晋级。

参加月赛的选手中,有几名选手曾经参加过往届的“扬歌有约”比赛,但都以稍逊的成绩无缘问鼎三甲。今年他们重新上阵,如16岁的陈小雅自14岁起就参加该项赛事,当晚她以一曲《给未来的自己》征服了现场观众。

据介绍,组委会邀请了90后新生代歌手谢智恒作为嘉宾演出。在有奖问答环节,

现场有5名观众获得了8月8日梁静茹广

州演唱会的门票,并赠送往返飞机票。

为25日举行的全国总决赛作准备

准“七仙女”赴保亭集训



产保护项目,系统地了解了纺染织绣、竹木乐器演奏技法、打柴舞、黎族妇女的文身绣等濒临失传的黎族传统技艺。

今天上午,18名准“七仙女”的身影又出现在呀诺达热带雨林景区,选手们逐一领略了景区内的热带雨林、峡谷奇观、流泉叠瀑、黎峒风情、热带瓜果、南药、温泉等特色旅游资源,很多没来过海南的选手,都被景区的美景和民俗风情深深吸引。在体验过程中,景区接待人员给选手们讲解了景区热带雨林文化、黎峒文化、南药文化、生肖文化等文化理念。来自云南的彝族选手高杰对记者说,她非常喜欢这里独特的文化,如果自己有幸成为“七仙形象大使”,一定会竭尽全力推广宣传海南。

21日下午,选手们来到槟榔谷景区,参观了这里的黎族传统文化博物馆,欣赏了馆内收藏的10项国家级非物质文化遗产。

美国电影院枪击案——

华纳删减预告片枪支镜头

据新华社洛杉矶7月21日电 (记者郭爽)

美国20日发生电影院枪击案后,案发时放映的蝙蝠侠影片的制作公司华纳兄弟公司决定删减《黑暗骑士崛起》预告片中的枪支镜头,推迟公布该片的首映票房。

华纳兄弟公司同时撤销了该公司网站上《匪帮传奇》的预告片,这个预告片中有枪手在影院电影银幕前射击的镜头。

美国媒体报道,华纳兄弟公司正在删减《黑暗骑士崛起》预告片中的枪击镜头和语言,公司还撤销了这部影片的一部分电视广告。此外,出于对受害者及其家庭的尊重,华纳兄弟将不会在周末公布《黑暗骑士崛起》的票房,公布时间推迟至23日。



《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》剧照

当地时间20日零时30分(北京时间14时30分)左右发生枪击事件,一名头戴防毒面具的男子持枪向正在观影的人群扫射,造成至少12人死亡、59人受伤。



第三届海口沙滩狂欢季开幕演出现场 本报记者 古月 摄

沙滩美女音乐舞蹈游戏五大元素交织

第三届海口沙滩狂欢季开幕

本报海口7月22日讯 (记者张中宝)

作为2012年海口仲夏文艺季的活动之一,第三届海口沙滩狂欢季今晚在海口假日海滩音乐广场开幕。开幕式上,沙滩、音乐、舞蹈秀、街舞、互动游戏,加上精心设计的现场氛围,构成了海口西海岸最为亮丽的风景线,吸引了众多海口市民和游客。而这场持续2个月的沙滩狂欢盛宴,将陪伴海口市民度过一个充满热情和激情的盛夏。

晚8时,开幕式在热情奔放的《魅力海岸》舞蹈秀中拉开序幕。紧接着,在观众的欢呼声中,本土歌手阿正以全新摇滚风格演唱的《给力》,掀起了开幕式晚会的第一次高潮。动感十足的演唱,让台下观众随着节拍自由舞动,尽情释放着所有的热情。

紧接着,一支狂热的DJ舞曲,把现场观众的热情再次调动起来,舞者倾情演绎着人们在沙滩上自由玩耍、尽情欢呼的场景,使

观众领略到沙滩的无限魅力。同时,在台下观众热情的欢呼声中,伴随着悠扬的小提琴伴奏,10位身着比基尼的模特为现场观众带来了一场精彩的模特秀,曼妙的舞姿、婀娜的体态,引来了无数尖叫声和掌声,将整场晚会推向又一个高潮。

开幕式上,不仅有沙滩、美女、音乐的交织,而且还有花式篮球表演、俄罗斯劲爆舞蹈和劲炫韩语歌,一个个精彩节目轮番上演,观众跟着音乐节奏欢呼雀跃,整个现场气氛十分热烈,让所有人置身于难忘的夏季狂欢派对当中。

据介绍,与往届沙滩狂欢季不同的是,今年增加了“吃水果比赛”和“吸管喝啤酒比赛”、“无限畅想—娱乐大比拼”、“疯狂相约—啤酒争霸”、“沙滩竞技大赛—真人CS对抗赛”等游戏互动环节,音乐、舞蹈和游戏的融合,让整个活动内容更丰富多彩。

海口市琼山区庆祝建区10周年

“畅游梦想 十年飞翔”文艺汇演举行

本报海口7月22日讯 (记者李佳飞)
实习生何桂茹)向海口琼山区建区10周年献礼,同时庆祝琼山区青少年宫小星河艺术培训中心成立10周年,今天下午,“畅游梦想十年飞翔”文艺汇演在琼山影剧院举行。

此次活动由共青团琼山区委、琼山区文联、琼山区青少年宫和小星河艺术培训中心联合举办,现场除展示汇报演出外,还特别为曾获得绘画、舞蹈等艺术奖项的小朋友们颁发了奖项。

汇演在舞蹈《把祝福留下》中拉开帷幕,整场演出分为舞动童年、快乐成长和放飞梦想三个章节,内容丰富,涵盖了舞蹈、歌唱、乐器演奏、武术展示等多种艺术形式,赢得了现场观众阵阵热烈掌声。

琼山区政府相关负责人表示,此次活动是琼山庆祝建区10周年的系列活动之一,旨在展示该区青少年朝气蓬勃的精神和丰富多彩的文化生活,祝福琼山的明天更美好。

海尚车筵 典藏价值

Hainan's Auto show, it's most valuable

由海南日报报业集团倾力主办,呈献炫魅车展盛宴;汽车厂商和汽车经销企业集中、全面、高水平展示;按展商品牌规划各场馆,细分客户,提升车展效果;首启五天展期,为展商提供更长展览购车交易机会;六大精彩主题活动环环相扣,齐聚人气,提振销售;拉动海南汽车市场,成为地方经济发展的“助推器”。

当报业与会展联姻,
当传媒与车展相遇——
海尚车生活,椰购椰精彩!
2012第六届海南汽车展销会,
年度汽车盛宴,即将华彩呈现!



AUTO
海南日报报业集团
金九月 车精彩

三典 珠宝 第六届海南汽车展销会
THE 6th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION
2012.09.06-09.10 | 海南国际会展中心

享驾驭 创未来

主办单位:海南日报报业集团 承办单位:海南日报报业集团广告中心 新闻广宣:海南日报 南国都市报 南昌晚报 法制时报 证券导报 特区文摘 南海网 海南省公共卫生联播网

全案推广:海南诚禾文化传媒有限公司 全程冠名:兰典珠宝·婚恋钻石定制机构 特别支持:上海望都汇水产有限公司海南分公司 指定保险:中国大地财产保险股份有限公司海南分公司 指定用水:品藏夏冰川泉水

海南日报报业集团 广告中心

海南日报 广告中心

视觉设计:黄晓峰

TEL:6747508/518